MEXrOCYOAPCTBEHHbIA COBET MO CTAHAAPTU3ALIUM, METPONTIOIMVU U CEPTUGUKALIMM

INTERSTATE COUNCIL FOR STANDARD(EES')ION, METROLOGY AND CERTIFICATION
(IsC)
MEXIFIOCYNAPCTBEHHDBIN roct
33945—
CTAHOAPT 2016
(1ISO 3069:2000)

HACOCbBI LEHTPOBEXHbIE KOHCOJIbHbIE

Pasmepbl kamep noa TopLoOBLIe YNJIOTHEHUA
M carbHUKOBYIO HAOUBKY

(ISO 3069:2000, End-suction centrifugal pumps — Dimensions of cavities
for mechanical seals and for soft packing, MOD)

U3panue obmumansHoe

Mocksa

Cranpaptuidgopm
2017


http://www.stroyinf.ru/test.html

rOCT 33945—2016

Mpeancnoeune

Llenu, ocHoBHblE NPUHLUMBLI U OCHOBHOW NOPAACK NPOBeAeHUs paBoT Mo MeXrocyaapcTBeHHOW CTaH-
AapTusauum yctaHosrnenbl B FOCT 1.0—2015 «MexrocyaapcTBeHHas cuctema cTaHaapTusauun. OCHOBHble
nonoxeHua» n FOCT 1.2—2015 «MexrocyaapcTBeHHas cuctema ctaHgapTusaumn. CtaHaapTbl MEXrocy-
AapcTBeHHble, NpaBuna 1 pekoMeHgaunn Nno MexrocyaapcTeeHHo ctaHgapTusauuu. Mpasuna paspa6oTkuy,
MPUHATURA, OBHOBNEHNS U OTMEHBI»

CBepeHUsi o cTaHpapTe

1 NOArOTOBJIEH Poccuiickon accoumaumein nponssoautenein Hacocos (PAMH) Ha ocHoBe cobeTBeH-
HOro nepesoAa Ha PyCCKUi AI3bIK aHrMOA3bIYHON BEpCUM CTaHAapTa, yKasaHHOro B NyHKTe 5

2 BHECEH MexrocyaapcTBeHHbIM TEXHUYECKUM KOMUTETOM No cTaHaapTusauumn MTK 245 «Hacocbl»

3 MPUHAT MexrocynapcTBeHHbIM COBETOM MO CTaHAapTU3auUuu, MeTponoruM U cepTudukaumm
(npoTokon oT 25 okTA6ps 2016 r. Ne 92-1)

3a npuHsTUe nporonocosanu:

KpaTKoe HanMeHoOBaHUE CTpaHbl KOLI CTpaHbI Coxpau.LeHHoe HauMeHoBaHWe HaUuUMoHaNLHOro opraHa
no MK (UCO 3166) 004—97 no MK (UCO 3166) 004—97 no cTaHaapTusauuu
ApMeHuns AM MwuHakoHoMukn Pecny6nukmn Apmenns
Benapycb BY loccranpapt Pecnybnukm benapyces
KasaxcTaH KZ loccranpapt Pecnybnukm Kasaxcrau
Kupruaums KG KbiprbiactaHgapT
Poccus RU Poccranpapt

4 Tprkasom PefilepanbHOro areHTCTBa NO TEXHUYECKOMY PErynupoBaHuio U MeTPOorMm oT 2 UIoHS
2017 r. Ne 489-cT mexrocyaapcTeeHHbIn ctaHgapt FOCT 33945—2016 (ISO 3069:2000) sBeaeH B AeiCcTBUE B
KayecTBe HaLMoHanbHoro ctaHgapta Poccuiickon depepaumn c 1 aHBapa 2018 .

5 HacTtoawui ctaHgapT asnsieTcs MogUuULIMPOBaHHBIM MO OTHOLLEHUIO K MEXAYHapOAHOMY CTaHAapTy
ISO 3069:2000 «Hacochbl LeHTpobexHble C OAHOCTOPOHHUM BCacbiBaHMeM. Pasmepsl rHesa noa repmMeTusnpy-
olwme ynnoTHeHus n Habueky 13 msarkoro matepuana» («End-suction centrifugal pumps — Dimensions of
cavities for mechanical seals and for soft packing», MOD) nyTem UckimtoueHns U3 pasgena 2 psaa cCbinok Ha He
npuHATble B cucteme FOCT mexayHapoaHble 1 eBponenckue ctaHaapThl, a Takke gobaBneHus ctaHaapTa
FOCT 22247—096, kOTOPbIA BbiAENEH B TEKCTE KYPCUBOM.

CogepxaHne Heobxoaumbix TpeboBaHWin MexxayHapoaHbix cTaHgapTos ISO 9905, ISO 5199 1 ISO 9908
npuBedeHo B 5.2 1 3aKH0YEHO B pamKy 13 TOHKWX NMHWIA. B cHocke «ay» Tabnuubl A.1 UCKNoYeHo ynoMuHaHwe
BbILLEO3HAaYEHHbIX MEXAYHaPOAHbIX CTAaHAAPTOB NPU OOHOBPEMEHHOM coxpaHeHun TpeboBaHus no pasmepy
LUMMITBKA.

Ccbinka Ha eBponeickuia ctaHgapT EN 12756 us pasgena 2 nepeHeceHa B 6uénuorpacduio. YnommHaHue
[JaHHOro eBpornenckoro ctaHaapTa B 4.1 06ycrnoBneHo TeM, YTO OHO NPUBOAUTCH UCKOYUTENBHO ANA MHDOopP-
MUPOBaHNs 0 COOTBETCTBMN TpeboBaHWUn HacTosiwero ctaHgapTa n EN 12756.

HanmeHoBaHwme HacTosiLLero ctaHgapTa N3MeHeHOo Mo OTHOLLEH WO K HAaUMEHOBaHUI0 YKa3aHHOro Mexay-
HapoAHOro cTaHaapTa B COOTBETCTBUN C YCTOSBLUENCS B OTEYECTBEHHOW NpaKTUKe TePMUHOMIOTUEN.

MexgyHapoadHblA cTanHaapT pa3paboTaH TEXHWYECKMM KOMUTETOM Mo ctaHgapTtusauum ISO/TC 115
«Hacocbl» MexagyHapoaHoi opraHusaumumn no ctaHgaaptusauum (1ISO).

OdmunanbHele aKk3eMnspbl MeXayHapoaHOro ctaHaapTa, Ha OCHOBE KOTOPOro NOoAroToBIIeH HacTos-
LM MeXrocyaapcTBeHHbIA cTaHaapT, uMmetoTcs B PefepanbHOM areHTCTBe Mo TEXHUYECKOMY perynmposa-
HWIO 1 MeTpOonorum

6 BBEJEH BMEPBbLIE



FOCT 33945—2016

UHebopmauusi 06 usMeHeHUsIX K HacmosiujeMy cmaHOapmy nybruKyemcs 6 exe200HOM UHGHOPMaUyLUOH-
HoMm yka3amerie « HayuoHarnbHble cmaHOapmel», a MeKCM U3MEHEeHUU U MoMnpasoK — 8 eXXeMeCsIHHOM UHGhOp-
MayuoHHOM ykasamene «HauyuonanbHblie cmaHOapmei». B criyyae nepecmMompa (3aMeHbi) UnU OMMeHb!
Hacmosiweeao cmaHOapma coomeemcmeyiouiee ysedomiieHue bydem oOryb/ILUKOBAHO 6 EeXeMeCsYHOM
UHGbOPMayUOHHOM yKkazamerse «HauuoHansHele cmarOapmsi». Coomeemcmeyiowas UHhopmMayus, yee-
OoMrieHUE U meKCmbI pa3MeLaromecs maKkxe 8 UHghopMaluoHHOU cucmeme obujezo rofib308aHuss — Ha oghu-

uuarsnsHoMm cailime ®edepailbHO20 azeHMemea o MexHUYEeCKOMY peay/iuposaHUIo U Memposioauu 8 cemu
UHmeprem (www.gost.ru)

© CrangapTtuHdopm, 2017

B Poccuiickon ®enepaummn HaCTOAWMIA cTaHAAPT He MOXET BbITb NOMHOCTLIO UM YaCTUYHO BOCNPOU3Be-

[eH, TUPaXNpPoBaH U pacnpocTpaHeH B kayecTBe odurumManbHoro usgaHua 6es paspelueHus deaepansHoro
areHTCTBa No TeXHUYECKOMY PerynupoBaHunio U MeTPOrorum


http://mosexp.ru# 

roCT 33945—2016

BBegeHune

MexayHapoaHblin ctaHgapT ISO 3069 6b1n nogroToBneH TexHu4eckum komutetom ISO/TC 115 «Haco-
cbl», nogkomuteToM SC 1 «Pasmepbl n TeXHUYECKMe XapakTepUCTUKA HACOCOBY.

HacToawmin MexrocyaapCTBEHHbIN CTaHAapT NOArOTOBMEH HA OCHOBE BTOPOro M3A4aHWs MexayHaposa-
Horo ctaHgapTa ISO 3069, koTopoe OTMeHsIeT U 3aMeHsIeT NepBoe usgaHune, gaTnposaHHoe 1974 r. Btopoe
n3gaHue 6bINo TEXHUYECKU NEpecMOTPEHO, paclUMPEeHO U AOMONHEHO anbTepHaTUBHLIM BapUaHTOM KaMephl
TOPLOBOro YNIOTHEHUS BBICOKOW HarpykeHHOCTU. Pasmephbl kamep, NpuBeaeHHbIe B NpeablayLiemM nsgaHum,
n3MeHeHbl He 6binn, ogHaKko UX pasMepHbId paa 6bin pacluMpeH. B ¢BSAsu ¢ LLIMPOKUM pacnpocTpaHeHuem
MOAYINbHBIX TOPLOBLIX YNAOTHeHWA 6bino go6aBneHo cneuvansHoe WHGOPMaLUMOHHOE MNpUIoXeHue,
npussaHHoe obecneunTtb YHUbUKaUMIO pasMepoB Kamep Mod YNrioTHeHNs AaHHoro Tuna. B ctaHaapT sknto-
YeHbl pekoMeHaauun no BbIGOpY pasMepoB UMIMHAPUYECKUX kamep, oAHaKo, B OTAEerNbHbIX chydvasx,
NPUBOASATCS CCLIKA Ha pasMepbl KOHUYECKUX KaMEP SKBUBANEHTHOW NPOU3BOAUTENBHOCTH.



FOCT 33945—2016
(1SO 3069:2000)

M E XTTOGCVY.APT CTHBEUHTHUB # CTAHDAOAPT

HACOCbI LEHTPOBEXHbIE KOHCONbHBLIE
Pa3Mmepbl kaMep Nof TOpPLOBbLIE YNIOTHEHUA U CanbHUKOBYIO HAGUBKY

End-suction centrifugal pumps. Dimensions of cavities for mechanical seals and soft packing

DaTta BBegenna — 2018—01—01

1 O6nacTb NpUMeHeHus

HacToswuwii ctaHgapT onpeaensieT pasmepbl Kamep s rmapaBnM4eckn pasrpy>XeHHbIX U HepasrpyXeH-
HbIX TOPLOBBLIX YM/IOTHEHWA U YNIOTHEHWIA C CanbHUKOBOW HAabWBKOW ANA rOPU3OHTaNbHbIX KOHCOMbHBLIX
LeHTpoOeXHbIX HacocoB, BkNoYas onucaHHble B FOCT 22247. CtaHpapT NPUMEHAETCA K YMIMOTHEHUAM
CTaHA4apTHOMN 1 BbICOKON Harpy)XeHHOCTU. HacToslmia ctaHAapT He NPUMEHAETCA K YNNOTHEHUSAM HAacOCOoB,
nepeKaunBatoLL X )KUOKOCTM C BLICOKOWN KOHLUEHTpaunen TBepabiX BKITKOYEHUA UK PacTBOPbI.

CTtaHaapT coaepkvT onnucaHue AByX BapuaHTOB KaMep:

1 Psp canbHUKOBLIX Kamep, NoAXoAALWMX A YIITOTHEHUI ¢ MSATKOA HAaBUBKOW MW TOPLIOBLIX YNNOTHe-
HW1 06LLero HasHavyeHus, paccyuTaHHbIX Ha 36bITOYHOE AaBfeHue B kaMepe ynnoTHeHus B 16 6ap.

2 Pag kamep Gonbluero pasmepa, NnoaxoasmMx Ans TOPLIOBLIX YNSIOTHEHWA, BKOYas MoAynbHbIe,
CpeaHen 1 BbICOKOW Harpy>eHHOCTH, C NpeAenbHbIM N36bITOYHBIM aBNeHUEM B Kamepe ynnoTHeHus B 40 6ap.

2 HopmaTuBHLIe CCbISIKM

B HacTosileM cTaHAapTe UCMoNb30BaHa HOPMATMBHAS CChIIKa Ha CNeayroLMn MeXrocyaapCTBEHHbIN
cTaHaapT:

ITOCT 22247—96 Hacocbi yeHmpobexXHblie KOHCOMbHbIe 05151 800bl. OCHO8HbIE rnapaMempsbi U pasme-
pbl. TpebosaHust bezonacHocmu. MemoOds! KoHmMpornsi

[MTpumedaHune— lNpn Nonb3oBaHUM HACTOSILLIMM CTaHAAPTOM Lenecoobpa3Ho NpoBepUTb AEWCTBUE CCbINOY-
HbIX CTaHOAPTOB B MH(OPMAaUMOHHOW cucTeMe 06Lero nonb3oBaHus — Ha oduumansHom cante depgepanbHOro
areHTCTBa Mo TEXHWYECKOMY PeryrnmpoBaHnio U MeTpororum B ceTu MHTepHeT unm no exerogHomy MHopmaumMoHHOMY
ykasartenio «HaunmoHanbHble cTaHgapThi», KOTOPLIM ONyBrMKOBaH NO COCTOSIHMIO HAa 1 AHBaPs! TEKYLLLEro roaa, U Mo Bhinyc-
KaM exeMeCsYHOro MHpopmauUnoHHOro ykadatens « HaunoHanbHble CTaHAAPTLI» 3a TeKywWMi rof. Ecnm cebinoyHbiv cTan-
0apT 3aMeHeH (M3MeHeH), TO NpU NoNb30BaHWM HACTOSILLMUM CTaHZapTOM crieflyeT pyKOBOACTBOBATLCS 3aMEHSIIOLUM
(M3MeHeHHbIM) cTaHaapToM. Ecnv cebinoyHblii cTaHAapT OTMeHeH 6e3 3ameHbl, TO NONoXeHue, B KOTOPOM AaHa CCblfka Ha
Hero, NPUMEHAETCA B YacTy, He 3aTparuBaloLLLen 3Ty CChIIKY.

3 TepMuWHbI U onpeaeneHus

B HacTosiLLeM cTaHaapTe NpUMeHeHb! credytoLne TEpMUHBI C COOTBETCTBYIOLMMU onpeeneHUsMU:

3.1 MoaynbHoe TopLoBOe ynnoTHeHue (cartridge mechanical seal): CtaHgapTHoe TopLOBOE YNNoT-
HeHwue, BKIoYas BCE ero KOMNOHeHTbI, AONOMHEHHOE KOpMyCoM YNIIOTHEHWUS U BTYMKO, carperatMpoBaHHoe B
B1AEe eanHON cBOPOYHOW eanHULbI, KOTopasi MOXeT BbiTb 0TAENbHO UCTIbITaHa, YCTaHOBIEHA B HACOC UIK
nocTasneHa 3akasumky.

U3paHne opnumnanbHoe



FOCT 33945—2016

3.2 cTpyiHas 3awuTta napbl TpeHus (flush): MogBog NPOMbIBOYHOW XWUAKOCTM B KAMepy YN/I0THEHUS
CO CTOPOHbI NepekavynBaemMoi XUAKOCTM UM OT BHELLIHEro UCTOYHUKA AaBNEeHNs B 30HY, 6amxaliluyio K nape
TpeHus, Ana onTMMK3aLMn ycnoBuii ee paboTbl, B TOM 4YMcfie ANS OX/TaXAEHUS UM CMa3Ku YNIOoTHSLWMX
noBepxHocTel.

3.3 onopHasa NoBepxHOCTb Kopryca ynnoTHeHusa (gland face): TopuoBas NMOBEPXHOCTb Kopryca
YNAOTHEHUS, K KOTOPOW MPUMbIKAeT Kpbllka Kopnyca.

3.4 Kamepa ynJsioTHeHus (seal cavity): lMpocTpaHCTBO, 3ano/IHEHHOE XWAKOCTbIO B KOpnyce ynsaoT-
HeHus.

MpumMedaHune — TopLOBOE YN/IOTHEHNE BPALLAETCS B KaMepe YI/IOTHEHMS.

3.5 kopnyc ynsoTHeHUs (seal chamber): 2n1eMeHT KOHCTPYKLMM KOopnyca Hacoca Wau OTAefNbHbll
Kopnyc, chopmupytoLuii BMecTe ¢ BaJloM NPOCTPaHCTBO, B KOTOPOE yCTaHaBANBaeTCs YNJ0THEHNKE.

MpumMeyaHune — TOPLOBOE YNIOTHEHWE YCTAHAB/IMBAETCS B KOPMYC YNIOTHEHWS.

3.6 KpbllWKa Kopnyca ynjoTHeHnA (seal gland plate): TopuoBas feTanb, coefuHAOWAasA HENOLBUX-
HblIli y3€/1 TOPL0BOro ynJ0THEHUSA C KOPNYCOM YNAOTHEHUS.

3.7 ueHTpupytoWwnii 6ypTuUK (spigot): BbicTynatwlias YacTb CTbika Koprnyca, ucnosb3yeMmas ass Tou-
HOro pajnasibHOro No3nLMOHMPOBaHUSA ABYX 06paboTaHHbIX AeTaneli.

3.8 casnibHUKOBas Kamepa (stuffing box): LimnuHgpuyeckas kamepa ynioTHEHUS AJ1 UCNOb30BaHUsA
MATKOW HAaBbUBKM, C LieNblo0 CHKEHUS YTeUkn BAOb Bana.

3.9 gonycTtumoe OTK/IOHEHME OCeBOro 6meHus (total axial run-out tolerance): lMone gonycka, orpa-
HUYEHHOEe pacCcTosiHMEeM MexXxay napasinesibHbIMU N0CKOCTAMU, NepPNneHANKYISPHbBIMU KOCK Bana.

MpumMeyaHune — [laHHOe OTK/IOHEHME MOXET BbITb ONpeseieHo NyTeM N3MEePEHMSI NMOJTHOTO NEPEMELLEHNS NH-
[JAvKaTopa 4acoBOro TUna, yCTaHOB/IEHHOTO Ha Bavly, MPY ero ABYKEHUM MO M3MEPSIEMON NOBEPXHOCTH, NePNeHANKY/ISPHON
K ocn Baia (06bIYHO OMOPHOI MNOBEPXHOCTUN KOpMyca YNI0THEHMST) B TEHEHME HECKOSIbKMX 060POTOB.

3.10 gonycTMMOe OTK/IOHeHMe paguanibHOro 6ueHms (total axial run-outtolerance): Mone gonycka,
orpaHnYeHHoe paccTosHNEM MeXAy ABYMS COOCHbIMU LUAMHAPAaMM, OCY KOTOPbIX COBNAAA0T C OCbI0 Basa.

MpumeyaHne — [laHHOE OTK/IOHEHME MOXET ObITb OMPeAeNIEHO NyTeM U3MEPEHUS MOSHOTO NepemMeLleHus
MHAVKaTopa 4YacoBoro TUNa, YyCTaHOB/IEHHOIO Ha ONOPHYI0 AeTaslb (Ba UM KOPMYC YNIOTHEHUS, B 3aBMCUMOCTHM OT onpe-

[ensiemMoro nossi fonycka), Npu ero ABWKEHUN Mo M3MepsieMoli LMIMHAPUYECKOl NOBEPXHOCTU B TEUEHME HECKOSbKUX
060pOTOB.

4 Pa3mepb| KamMep YInJ1I0THEHUNA U KpernyieHnA KpbIWeEK Kopryca yrnJioTHEHUA

4.1 Pa3mepbl Cca/lbHUKOBOI Kamepbl M KamMepbl TOPLOBOrO YMN/IOTHEHUS A1 HacOCOoB
06LEenpOMbILLNAEHHOIO HadHavyeHus (BapuaHT ISO 3069-S)

3HaueHusa AnameTpoB, ykasaHHble Ha pucyHkax 1,2 v 3, npuegeHbl B Tabnuue 1 v npegHasHaveHbl npu
NPUMEHEHNN CanbHUKOBOM HABUBKN UM TOPLLOBbLIX YNIOTHEHWA.

PucyHok 1 — TopuoBoe yN/IOTHEHWE UK Msirkas HaGuBKa C BTY/IKO unn 6e3 Hee



FOCT 33945—2016

PUCYHOK 2 — PasrpyeHHoe TOpL0BOe YN/I0THEHNE C KOPOTKOM BTY KO

PncyHoK 3 — PasrpyeHHoe TOpL,0BOE YN/I0THEHWE C AJIMHHOI BTY/IKON

Ta6nuuya 1— Pasmepbl Ca/ibHUKOBOW Kamepbl 1 NOMOCTW YNAOTHEHNS
Pa3mepbl B MUAIMMETPaX

< (h6)a d2 (ne) MwuHumMansHoe 3HauveHne6 d3e MuHumanbHoe 3HavyeHne6 d4

18 22 34 38
20 24 36 40
22 26 38 42
24 28 40 44
25 30 41 46
28 33 44 49
30 35 46 51
32 38 48 58
33 38 49 58
35 40 51 60
38 43 58 63
40 45 60 65
43 48 63 68
45 50 65 70
48 53 68 73
50 55 70 75
53 58 73 83
55 60 75 85
58r 63 83 88
60 65 85 90
63r 68 88 93
65 70 90 95
o3° - 93

70 75 95 104



FOCT 33945—2016

OkKoHuYaHMe Tabnmubl 1

¢ (Me)a d2 (he) MuHuMansHoe 3HaueHne6 d3e MwuHMManbHoe 3HauveHne6 d4
75 80 104 109
80 85 109 114
85 90 114 119
90 95 119 124
95 100 124 129
100 105 129 134

aflonyck h6 He npumeHsieTca ana di Ha pucyHkax 2 un 3.

6 HafiexXHOCTb TOPLOBOro YN/IOTHEHUS 3aBUCUT OT pajuMasibHOro 3a3opa Mex/y ero BpaliatoLleiics 4acTbio U BHYT-
pPEHHUM AMAMEeTPOM Kamepbl YNIOTHEHUS. [Na TAXenbiX yCA0BWiA 3KCcnayaTalumm, Takux kak cpefbl CO 3HauYMTeNbHbIM
cofiepXaHneMm TBepblX YacTul, Unn cpefbl KOTOpble MOTYyT NPMBECTU K Ype3MepPHOMY MOBbLILEHWIO TemMnepaTypbl KO-
ney napbl TPeHUs, pafuanbHblii 3a30p A0/MKEH 6biTb KAK MUHUMYM 3 MM. 3TO OCOGEHHO BaXHO B C/ly4yae OTCYTCTBUSA
CTPYWHOI 3alUnTbl Napbl TpeHUSA. Hannume KOHNYECKO DOPMbI KaMepbl YNNIOTHEHNS yydLlaeT 3KCnyaTalMoHHbIE Xa-
pPaKTEPUCTUKMN YNIOTHEHUS.

8onyck H11 npumeHaeTcs C MArKO HaBMBKOMA.

8PekomeHayeTCA He NPUMEHSITL NPy pa3paboTkax HOBbIX KOHCTPYKLNIA.

Pasmepbl, npyMeHsieMble 4151 MOAY/IbHbIX TOPLOBbIX YIJIOTHEHWIA, NPUBEAEHDLI B NMPUIOXEHWN A,
TopuoBoe ynnoTHeHWEe, CNPOEKTUPOBaHHOE C padMepamu kamep no EN 12756 [1], noaxoant nog pas-
Mepbl Kamep B COOTBETCTBMM C TPEOOBaHUAMN HACTOALWErO cTaHaapTa (BapuaHT ISO 3069-S).

4.2 Pa3mepbl Ca/lbHMKOBOW KaMepbl W KaMepbl TOPUOBOroO YMJIOTHEHUSA A1 HacoCOoB
06LENPOMBILLIEHHOrO Ha3HavyeHus (BapuaHT ISO 3069-H)

3HavyeHnss pa3smMepoB, yKasaHHbIX Ha pucyHkax 4,5,6, npuBegeHsl B Tabnmue 2.

MpumeyaHune — HexenarenbHo NpUMEHEHWE KOHCTPYKLUUW MOAYNbHbIX TOPLOBbLIX YNAOTHEHWI B Hacocax,
oTBevawLwmx TpeboBaHmam NOCT222471n3-3a CTECHEHHOCTM NO pa3mepam.

1— paccTosiHvie 0 6nvKaiiLLero NpensTCTBIS; a — MUHUMATbHBIA paauasibHbii pasmep 3 Mv

PucyHok4 — Kamepa ynnoTHeHus



FOCT 33945—2016

1— ueTbIpe OTBEPCTUS AMaMeTpoM dg

PucyHok 5 — Kpblwka Kopnyca ynjioTHeHust (0OTBEPCTUS Mog, Kpenex)

PucyHok 6 — BHeLHWI LEHTPUPYOLWNA BYPTUK (BapUaHT UCMOMHEHUS)

Ta6nuua 2— Pasmepbl kamep YNJIOTHEHUSI U KPENIeHUs! KPbILWKM Koprnyca ynaoTHEeHUs

Pa3mepbl B MunnmmeTpax

MakcumasibHoe
3HaYeHne d7 do MuHmMansHoe MuHMansHoe
ds (h7) (x0,5) °8 (H7If7) 3HaueHne L1 3HaueHue / 2
(B)
20 70 105 M12x1,75 85 150 100
30 80 115 M12x1,75 95 155 100
40 90 125 M12x1,75 105 160 100
50 100 140 M16x2,0 115 165 110
60 120 160 M16x2,0 135 170 110
70 130 170 M16x2,0 145 175 110
80 140 180 M16x2,0 155 180 110
90 160 205 M20x2,5 175 185 120
100 170 215 M20x2,5 185 190 120
110 180 225 M20x2,5 195 195 120

MpumeuvaHnsd
1 Kpblwka kopnyca ynao0THEHUS A0/DKHA LEeHTPUMpoBaTbCs GYPTUKOM Ha BHYTPEHHeM aguameTpe de.
2 BapuvaHT nCnoNHeHUs BHELUHEro LeHTpupyoLlero 6ypTrka nokasaH Ha pucyHke 6.



rocCT 33945—2016

5 Tpe6oBaHUA K KOHCTPYKLUUM KaMepbl yNIOTHEHUA

5.1 BeHTUNALMA N apeHax

MpogomkuTenbHble nepuoabl paboTel TOPLOBOIO YISTIOTHEHWUS Ha BO3AYXE UM rase MoryT okasaTb Hera-
TUBHOE BO3AENCTBWE Ha ero HaaeXHocTb. [oaTomy B Kopnyce YNOTHEHUS OOMKHO OblTb NPeaycMOTpeHo
YCTPOMCTBO AN yAaneHus Bo3ayxa vnu rasa. Mpun aToM BeHTUNALMOHHbIE coeanHeHUs, B cnyYae Heobxoan-
MOCTW UX NPUMEHEHUSI, AOMMKHBI BblTb PACMONIOXKEHbI B CAMOI BEPXHEN TOUKE Kopryca YNNoTHEeHUS.

TexHonormyeckme XMaKocTu, UCNonb3yemble B TOPLOBLIX YNIOTHEHUSAX, MOMYT 6biTb MOTEHUManbLHO
onacHbIMM, a Takke MOTyT HaHeCTM Bped OKpYy>KatoLLel cpee Bo BpeMs pa3bopku ynnoTHeHus1. Bo nsbexanue
3TOro HeoBx0ANMO NPeaYCMOTPETL OTBEPCTUE APeHaa B Kopnyce YNIOTHEHUs!, KOTopoe A0MKHO BbITb pacno-
TNOXEHO B CaMOW HUXKHEN ero TouKe.

5.2 MepneHAUKYNAPHOCTb M KOHLIEHTPUYHOCTL NOBEPXHOCTEM

XapakTepUCTUKM TOPLIOBOTO YNINTOTHEHNS 3ABUCAT OT NEPNeHANKYMAPHOCTU U KOHLLEHTPUYHOCTM pacTou-
KW Kopryca TOpLOBOro YNIIOTHEHNS 1 ero TOPLIOBON MOBEPXHOCTH.

CrnieaytoLme AOMNYCKM HE AOMKHBI NPEBbILLAaTLCS:

a) KoHUeHTpUYHOCTb thriaHLa ynnoTHeHUs KOHTPONMUPYETCA Mo LieHTpytoLemy 6ypTuKy AnameTp dg Mnm
Mo OTBEPCTUIO AnameTp ds, d, UIU dg B 3aBUCMOCT U OT KOHCTPYKLMU Kamepbl. [LonyCcTUMOe OTKIMOHeHWe paau-
anbHoro 6neHus He goMKHO NpeBbIWwaTh 0,13 MMm;

6) MNepneHANKYNSIPHOCTb ONOPHON MNOBEPXHOCTM KOpnyca YNoTHEHUs! K OCU Bana MOXHO NpoBepuTb
nyTeM N3mMepeHunsi ero 0ceBoro GMeHns, 4oMyCcTUMOe OTKIOHEHME KOTOPOro He I0IKHO npeBbiaTth 0,01 MM Ha
Kaxable 20 MM BHYTPEHHero aMameTpa Kamephbl YNIIoTHEHUST;

8) WarotoBneHue n cbopka Bana v BTYNKM (ECMU TakoBbIE UMEIOTCA) AOSHKHBI 0D6ecneunTb AonycTumoe
OTKIMOHEHWe pagnansHoro 6ueHuns (Npr CNonb30BaHUM PACTOUKMU KamMepbl YNNOTHEHMUs B kadecTBe 6a3bl):

- He Bonee 50 MKM NSt HOMUHaNBLHOTC gnameTpa MeHblue 50 MM;

- He 6onee 80 MKM AnNst HOMUHanNbLHoro gnameTpa oT 50 A0 100 MMm;

- He 6onee 100 MKM ANst HOMWHanbLHOro AnameTpa 6onee 100 mm.

(1SO 9905:1994 [2], nyHKT 4.11.5.2; ISO 5199:2002 [3], nyHkT 4.11.5; ISO 9908-93 [4], nyHkT 4.10.5)




FOCT 33945—2016

MpunoxeHune A
(cnpaBoy4HOE)

Pasmepbl kamep YN/IOTHEHUSA /19 MOAY/IbHbIX TOPLUOBbLIX YN/IOTHEHWA
06LENPOMbILIEHHOrO HasHaveHns (BapuaHT ISO 3069-C)

Pa3mepbl caslbHUKOBbIX kaMep 06LEenpoOMbILL/IEHHOTO Ha3HayYeHus, nNpeAcTaBieHHble B Tabnuue 1, n1oxo noaxo-
OAT AN YCTAHOBKM B HWUX TOPLOBbIX YNJIOTHEHUI MOAY/bHbLIX KOHCTPYKUMA. ONS ONTUManbHOW YCTAHOBKM MOAY/IbHbIX
TOPLOBbIX YNNOTHEHWI TpebyeTcs MoAepHM3aLnsa ONOPHOW NOBEPXHOCTM Kopnyca yNnaoTHEHUS.

PucyHkn A.1, A.2 n tabnuua A.l yctaHaBnMBalT pasmepbl, NoAxXoAswmne AN MOHTaxa MOAY/bHbIX TOPLOBbIX
YNNOTHEHWUA B LEHTPOGEXHbIX Hacocax 06LL,enpOMbILLIEHHOI0 Has3HavyeHus, C WU3ObITOYHbIM [aB/IEHUEM B kamepe
yNNOTHEHWS BNOTb A0 16 6ap.

1— paccTosiHve A0 G/KAMLLEro NPensTCTBUA

PucyHok A.1 — Kamepa ynjioTHeHus

1— yeTblpe oTBEPCTUS AnameTpom 14

PucyHok A.2 — Kpbillka Koprnyca ynioTHeHUs (0TBEPCTUS MoA, Kpenex)



rocCT 33945—2016

Tabnwuuya A1— Pasmepbl Kamepbl YNNOTHEHWSA U KPENMNEHWUs KPbILLKW KOPMyca YrioTHEHUSI

Pasmepsbl B MunnnmeTtpax

MakcumansHoe
aHaueHune 5 MuHumanbHoe | MuHumansHoe

dyy % %15 (£0.9) dy (H7AT) d1a 3aHaueHue L, 3Haueve L,
(h6)

22 44 85 105 M10x1,5% 110 60

25 46 85 105 M10x1,5% 110 60

30 51 20 110 M10x1,5% 110 60

35 60 100 120 M10x1,5% 115 60

40 65 110 130 M12x1,75° 115 60

45 70 115 135 M12x1,75° 125 65

50 75 115 135 M12x1,75° 125 65

55 85 125 145 M12x1,75° 135 70

60 20 145 170 M16x2,0% 135 70

65 95 145 170 M16x2,0% 150 75

75 109 155 180 M16x2,0% 150 75

85 119 165 190 M16x2,0% 160 75

2 Mpu OTCYTCTBUM OrPaHUYEHNI, PEKOMEHOYEMbIA MUHUMATIbHBIA ANaMeTp WnUnbku — M12,
6 Pasmep di3 ykasaH ans paguanbHon Nocagku driaHua ynnoTHEHUs! Ha BHELWHWUIA LEHTPUPYOLWMIA BypTUK.




rocCT 33945—2016

Bubnuorpadua

[11 EN 12756  Mechanical seals — Principal dimensions, designation and material codes (MexaHvnyeckvne ynnotHe-
HUsi. OCHOBHblE pa3Mepsbl, Ha3Ha4YeHWs1 U Kodbl MaTepraros)

[2] I1SO 9905 Technical specifications for centrifugal pumps — Class [(TexHn4yeckue xapakrepucTukm LeHTpobex-
HbIX HacocoB. Knacc 1)

[3] ISO 5199  Technical specifications for centrifugal pumps — Class Il (TexHVW4eckne xapakTepuCTUKK LeHTPOGEX-
HbIX HacocoB. Knacc )

[4] 1SO 9908 Technical specifications for centrifugal pumps — Class Il (TexHuueckme xapakTepucTku LeHTpoGeX-
HbIX HacocoB. Knacc Ill)



rocCT 33945—2016

YOK 62-762.6:006.354 MKC 23.080 MOD

KntoueBble croBa: Hacochl, KOHCOMbHbIE HACOCHI, YMIIOTHEHWS,, TOPLOBbIE YMNIOTHEHUS, CalnbHUKOBAas
HabuBka

10



B3 6—2016/58

Pepaktop E.B. Azeesa
TexHuueckui pegakrop B.H. lpycaxosa
Koppektop O.B. flazapesa
KomneioTepHas BepcTtka M.A. HanelkuHol

CpaHo B Habop 07.06.2017. MopgnucaHo B nevats 19.06.2017.  ®opmar 60x84 ).  apHuTypa Apuan.
Yen. ney. n. 1,86. Yu.-usg. n. 1,68. Tupax 26 k3. 3ak. 981.
[MoaroToBneHo Ha OCHOBE 3NEKTPOHHOW BEPCUW, NPeaoCcTaBneHHon pa3paboTunkom cTaHaapTa

W3pnaHo n otnevataHo Bo ®IYIMN «CTAHOAPTUHO®OPM», 123995 Mockea, paHaTHeIV nep., 4.
www.gostinfo.ru info@gostinfo.ru


http://www.mosexp.ru# 
http://www.mosexp.ru#  
http://files.stroyinf.ru/Index2/1/4293745/4293745396.htm

